

Победные новости

Победный май действительно стал победным для славутичских спортсменов. В различных видах спорта и различных возрастных категориях славутичане завоевали около двух десятков медалей и призов разного уровня, но — все по порядку.

Вадим ИВКИН,
фото автора

Дзюдо

Дважды отличился воспитанник Славутича Валентин Копылов. На Кубке Европы по дзюдо среди молодежи, который проходил 14—17 мая в Киеве, в весовой категории до 55 кг он завоевал бронзовую медаль. Почти 900 участников представляли 24 европейские страны. Проведя пять трудных поединков, Валентин достойно представил Украину на этом спортивном форуме — занял третье место.

А уже 21 мая он принял участие в соревнованиях на Кубке Украины среди взрослых, который состоялся в Сумах. Успешно проведя все встречи, Валентин завоевал первое место!

Сегодня он возглавил европейский рейтинг в своей категории. Поздравляя Валентина и его тренера заслуженного тренера Украины Олега Копылова с победами, желаем им успешной подготовки и победных выступлений на чемпионате Европы и мира, которые пройдут в сентябре и октябре этого года в Болгарии и Марокко.

Тяжелая атлетика

В Славутиче в мае состоялось сразу три турнира по тяжелой атлетике. Сначала 18 числа на базе ФОК "Богатырь" прошел Пятый традиционный турнир памяти Героев Чернобыля по пауэрлифтингу. В гости к славутичанам приехали спортсмены из Чернигова и Коропа. Среди 24-х участников определялись победители среди юношей, юниоров, мужчин и женщин. Среди славутичан отличились: Дмитрий Кручко (юноши) — третье место, Михаил Кравченко и Артем Туряница — первое и третье места среди юниоров. Победителями среди мужчин стал кмс Дмитрий Соколов, а среди женщин мс Алла Соколова. В этих соревнованиях приняли участие 11 воспитанников КДЮСШ. Шестеро из них выполнили норму второго юношеского разряда, а двое третьего спортивного разряда.

21—24 мая здесь же состоялись сразу два соревнования, а именно чемпионат Украины среди юношей и девушек 1993—1995 г. р. и Девятнадцатый всеукраинский турнир памяти Героев Чернобыля. Юношеская сборная Киевской области, в состав которой входили 7 славутичан, стала чемпионом Украины. Среди славутичан отличились Антон Проценко (до 85 кг)

— первое место, Тимофей Живец (до 94) и Владислав Иванов (до 77) — второе место, Алексей Галуза (до 77) и Артем Вороницкий (62) — третье, Артур Кобылинский (до 62) — четвертое, Евгений Дубина занял седьмое место, а Александр Кравченко (94) — девятое место. Среди женщин в личном зачете Анна Котлобай заняла третье место в весовой категории до 69 кг. Трое спортсменов, А. Кобылинский, В. Иванов, А. Проценко, выполнили норму кмс. Тренируют спортсменов мастер спорта Украины Г. Зубец и мастер спорта СССР Ю. Каленский.

В турнире памяти Героев Чернобыля успешно выступила юная Леся Мишко, которая в весовой катего-



Специальный приз "За лучшую технику" получил среди юношей Владислав Иванов.

Участники соревнований и судейская коллегия выражают благодарность мэру города В. Удовиченко, ГСП ЧАЭС (И. Грамоткин и С. Мартынов), ОП АРС (В. Лесниченко, А. Курылев, Р. Каминов), ЧП "Влад", "Такси — Славутич", ЗАО "Укротомиздат", СПЦ, спорткомитету, КДЮСШ, студентам Славутичского центра высшего образования, коллективу ФОК "Богатырь",

Художественная гимнастика

В Чернигове состоялся открытый чемпионат Чернигова, посвященный Международному дню защиты детей. В соревнованиях приняли участие команды из Белой Церкви, Киева, Гомеля (Беларусь), Славутича и Чернигова, который был представлен командой областной спортивной школы, ШВСМ и ДДЮ. Среди ста участниц успешно выступили и славутичанки. Первое место заняли Лера Струкова и Татьяна Сергиенко, второе место завоевали Анастасия Линкевич и Анастасия Кресь, третье место у Мирославы Дейнеко, Екатерины Швец, Ирины Назаренко и Екатерины Кривцун. В шестерку лучших в своих категориях попали Виктория Мишко, Ангелина Романова, Алина Кезь, Мария Карандаш и Вероника Поплыгина. Тренеры Наталия и Юлия Собакарь поздравляют свою юную коллегу Ксению Шевченко, которая впервые успешно выступила как тренер и судья.



рии до 32 кг заняла первое место.

коллективу общежития УТЦ ГСП ЧАЭС (Т. Шацман).